
 

Beépítési útmutató a Confector Kft. által gyártott / forgalmazott 
műanyag nyílászáró szerkezetekhez 

 
 
Termékünk acélmerevített, kemény, ütésálló PVC profilból és osztrák vasalatból 
konfekcionált magas műszaki színvonalon előállított nyílászáró. Beépítésükkor az általános 
nyílászáró beépítés előírásai a meghatározók. 
 
Szerszámok: mérőszalag, kalapács, véső, vízmérték, csavarhúzó, csavar, ék, PUR hab, 
szilikon, fúrógép fúrószárakkal, hosszabbító. 
 
Szállítás, rakodás, tárolás: közel függőleges helyzetben, sérülésmentesen. A szerkezetek 
szerelvények kilincsek nélkül kerülnek átadásra, így azok szállításkor, tároláskor nem 
jelentenek akadályt. 
 
A szerkezeteket alaprajzi vázlat szerint szét kell hordani. Meg kell győződni a méretek : 
- helyességéről 
- parapet magasságokról 
- a kávák függőlegességéről 
- szemöldök és mellvéd vízszintességéről. 
   
A tokokra felszereljük a mellékelt tokrögzítő füleket, majd leakasztott szárnyak mellett a 
tokok beállítása történik, kitűzési tengelyméretbe állítva. A magassági és szélességi 
finombeállítás következik, a tokot függőbe és síkba állítjuk, majd fa ékekkel a szélektől 20-20 
cm-re rögzítjük. 
 
A füleket falba fúrt beütőékekkel rögzítjük, közben a helyes beállítást folyamatosan 
ellenőrizzük. Nagyobb szerkezeteknél kerüljük az ajtó ideiglenes téglasorra való helyezését, 
mert az nem szavatolja a nyílászáró tartósan pontos beállítását. 
 
A tokra felszereljük a szárnya(ka)t, ellenőrizzük az akadálymentes záródást, ha szükséges a 
pántokon lévő állító csavarokkal finom állítjuk, majd a tok és káva közötti rést PUR habbal 
tömítjük. (Megjegyezzük, hogy a PUR hab nem tekinthető önmagában rögzítő szerkezetnek!) 
 
A vasalat finombeállítása imbuszkulccsal történhet. 
 
A tokra gyárilag felkasírozott REHAU feliratú műanyag védőfóliát beépítést követően el kell 
távolítani, mert a napsugárzás hatására a betű végleges nyomot hagy a tokon! 
 
A vakolás idejére javasolt -pe- fóliavédelem a nyílászáróra és annak vasalatára, így 
elkerülhető a kvarcszemek karcolása, illetve a vasalatok elszennyeződése. A fóliázás 
alkalmával kerüljük a barna műanyag ragasztószalag használatát, mert annak színe 
megfogja a nyílászárót. A külső-belső vakolat elkészítése után a védőfólia a nyílászárókról 
eltávolítható. 


